EXPRESS CASH DEPOSIT SLIP

To deposit funds into the EXPRE\$\$ CASH Account with a money order or check, please fill out this deposit slip and mail to: Card Services Office, Eastern Connecticut State University, 83 Windham Street, Willimantic, CT 06226.

Eastern ID Number Stern Date	By making a deposit into an EXPRE\$\$ CASH Account you agree to the Account Terms & Conditions which can be found online at expresscard.easternct.edu .
EXPRE\$\$ CASH Account Holder Name (Student) Amount	Money Order Check # payable to: Eastern Connecticut State University Please do not send cash.
	MasterCard, Visa and Discover debit and credit card
EXPRE\$\$ CASH Dining Dollars Date Initials Balance Balance OFFICE USE ONLY	deposits can be made through our secure PCI compliant Online Card Office at expresscard.easternct.edu. The Guest Portal requires student's first and last name and Eastern ID number. There is a convenience fee for debit and credit card EXPRE\$\$ CASH deposits.

ressca